

## GRANT OBCE KNĚŽICE PRO ROK 2022

Obec Kněžice s cílem podpořit celoroční, a i jednorázové aktivity neziskového charakteru vyhláší, na základě schváleného rozpočtu pro rok 2022 a v souladu s vnitřní směrnici „Pravidla pro poskytování dotací z rozpočtu obce“ grantové řízení.

Žádost bude přijata a projednána pouze tehdy, pokud bude podána na oficiálním formuláři, bude vyplněná úplně, čitelně a bude obsahovat veškeré povinné údaje a přílohy. Žadatel a předpokládaný projekt musí splňovat veškeré podmínky uvedené v tomto grantovém zadání i ve výše uvedeném formuláři. Formulář žádosti lze nalézt na internetových stránkách obce [www.obec-knezice.cz](http://www.obec-knezice.cz), případně vyzvednou na Obecním úřadě v Kněžicích, kde budou následně k dalšímu projednávání přijímány i žádosti. Termín podání žádostí je 28.2.2022.

Subjekty, kterým byla obcí přidělena finanční dotace nebo jakýkoliv grant v předcházejících letech mohou o grant na rok 2022 žádat pouze v případě, že mají vypořádány všechny své závazky vůči obci.

Podmínkou přidělení grantu je též uzavření smlouvy s Obcí Kněžice ve lhůtě do 1 měsíce od schválení přidělení grantu. Uzavřením smlouvy příjemce grantu souhlasí se zveřejněním údajů uvedených ve smlouvě i v žádosti.

Výše, podmínky a projednávání přidělení grantu:

Celková výše grantu pro rok 2022 je 280.000,-Kč. O granty mohou žádat fyzické i právnické osoby – jednotlivci, oddíly, skupiny, soubory i sdružení, jejich činnost souvisí s Obcí Kněžice, je vykonávaná na území obce nebo pro jeho občany a zvyšuje pozitivní obraz obce u veřejnosti.

Žadatel může podat pouze 1 žádost. **Žadatel bude povinen odpracovat dvě brigádnické hodiny za každých 1.000,- Kč přiznané dotace.**

Žádosti po kontrole úplnosti projedná finanční výbor Obce Kněžice a po dohodě předloží zastupitelstvu obce návrh na rozdělení finančních prostředků jednotlivých žadatelům/projektům. Žádosti se přijímají do 28. 02. 2022 do 12 hodin. Za přijetí se považuje poštovní podací razítko či osobní doručení na podatelnu Obce Kněžice.

Potencionální příjemce grantu bere na vědomí, že na poskytnutí finanční podpory není žádný právní nárok a právo kontroly a sankce v případě neoprávněného použití prostředků jsou nepromlčitelné.

Dále žadatel souhlasí, že poskytovatel je oprávněn kontrolovat použití prostředků dotace v plném rozsahu – zda byl projekt realizován v souladu se žádostí. Veřejnoprávní kontrolu u příjemců darů nebo dotací provádí finanční výbor Obce Kněžice. Příjemce podpory je povinen na vyžádání předložit originály všech účetních dokladů.

Bližší informace na tel: 325 640 228 nebo emailu: [obec@obec-knezice.cz](mailto:obec@obec-knezice.cz)

Schváleno dne 30. 12. 2021